（様式３－１）

平成３０年度　三重県私費医療・看護系外国人学生
奨学金申込・小論文用紙１

（必ず応募者本人が日本語で記入してください。）

三重県私費医療・看護系外国人学生奨学金は、国際化に貢献する人材及び世界を舞台に幅広く活躍する人材を育成するために制定された三重県昭和学寮顕彰人材育成基金条例に基づき、三重県内の大学・看護学校等で医師・看護師・准看護師を目指す外国人学生で優秀な者に奨学金を給付し、将来にわたって県内の医療現場で活躍することが期待でき、本県の国際化に資する人材の育成を目的としています。

次の２点について、あなたの考えを１，０００字程度（８００字～１，１００字／句読点含む）で具体的に述べてください（小論文の最後に、文字数を記入してください）。

① 医師・看護師・准看護師を目指した理由、②資格取得後、医療現場で困っている外国人住民のためにどのような貢献ができるか。
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（様式３－２）
平成３０年度　三重県私費医療・看護系外国人学生
奨学金申込・小論文用紙２
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