（様式２－１）

平成３１年度　三重県私費海外留学生奨学金申込・小論文用紙１

（必ず応募者本人が記入してください。）

三重県私費海外留学生奨学金は、国際化に貢献する人材及び世界を舞台に幅広く活躍する人材を育成するために制定された三重県昭和学寮顕彰人材育成基金条例に基づき、三重県に住所を有する方の子等のうち、私費で海外の大学等に留学する成績、人物ともに優秀な方に奨学金を給付し、学習効果を高めることにより、２１世紀を担う国際的な感覚と視野に富んだ人材を育成し、本県の教育、文化及び産業の発展に資することを目的としています。

次の３点について、あなたの考えを１，０００字程度（８００字～１，１００字／句読点含む）で具体的に述べてください（小論文の最後に、文字数を記入してください）。

①（日本の大学で学んだ場合との違いを踏まえた）海外留学の目的、②留学体験を将来どのように活かすか、③三重県の国際化や教育、文化及び産業の発展にどのような貢献ができるか。三重県の課題（国際化、教育など）に対し、自分が学んだことをどう活かすか（どのような取り組みができるか）
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（様式２－２）

平成３１年度　三重県私費海外留学生奨学金申込・小論文用紙２
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